
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від 13 травня 2026 р. № 605 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 27 січня 1995 р. № 57 і від 11 жовтня 2016 р. № 710 

1. У пункті 222 Правил перетинання державного кордону громадянами 

України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 

1995 р. № 57: 

1) доповнити пункт після абзацу двадцять восьмого новими абзацами 

такого змісту:  

“У разі введення на території України воєнного стану пропуск через 

державний кордон громадян України, які відповідають вимогам, 

визначеним в абзаці першому цього пункту, та мають трудові відносини з 

державним підприємством “Мультимедійна платформа іномовлення 

України”, здійснюється на підставі рішення генерального директора 

зазначеного підприємства про службове відрядження.  

Підтвердними документами для перетинання державного кордону 

особами, зазначеними в абзаці двадцять дев’ятому цього пункту, є: 

лист державного підприємства “Мультимедійна платформа 

іномовлення України” до Адміністрації Держприкордонслужби щодо участі 

таких осіб у заході із зазначенням запланованої дати перетинання 

державного кордону на виїзд, орієнтовної дати повернення в Україну, виду 

транспортного засобу та пункту пропуску, через який заплановано 

перетинання державного кордону на виїзд; 

паспорт громадянина України для виїзду за кордон; 

військово-обліковий документ з відповідними відмітками районного 

(об’єднаного районного), міського (районного у містах, об’єднаного 

міського) територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

або військово-обліковий документ в електронній формі. 

Лист, зазначений в абзаці тридцять першому цього пункту, за підписом 

генерального директора державного підприємства “Мультимедійна 

платформа іномовлення України” надсилається на адресу електронної 

пошти або засобами інформаційно-комунікаційних систем до Адміністрації 

Держприкордонслужби. 

Максимальний строк перебування за кордоном осіб, зазначених в абзаці 

двадцять дев’ятому  цього пункту, відповідно до листа державного 

підприємства “Мультимедійна платформа іномовлення України” становить 

не більше 60 календарних днів з дня перетинання державного кордону. 
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Строк безперервного перебування за кордоном може бути збільшений до 

30 календарних днів, якщо такі особи братимуть участь в іншому заході, 

дата проведення якого починається протягом 10 робочих днів з дати 

завершення погодженого 60-денного періоду перебування за кордоном.”. 

У зв’язку з цим абзац двадцять дев’ятий вважати абзацом тридцять 

шостим;  

2) в абзаці тридцять шостому слова “абзаці першому” замінити словами 

“абзацах першому, двадцять дев’ятому”. 

2. У пункті 20** додатка до постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 жовтня 2016 р. № 710 слова “та військовослужбовців” замінити 

словами “, військовослужбовців, працівників державного підприємства 

“Мультимедійна платформа іномовлення України”.  

__________________ 


